

Dobrý den Vážení rodiče a milí žáci skoro druháci:) Před sebou máme další týden školní práce, ve kterém dokončíme poslední zbytky učiva první třídy. Už toho nebude mnoho. Z každého předmětu napíši cíle, které máme v tomto týdnu ještě dokončit. Práci mi prosím neposílejte, vyjádřím se emailem, jak bude její kontrola probíhat. Osobně to vnímám tak, že dokončením práce v tomto týdnu mají děti všechnu práci 1. třídy uzavřenou. A uzavřenou mají vpravdě již dnešní večer. Stránky písanek mají jednu hezčí než druhou, přepisy v sešitech jsou bezchybné, čtení poslaná přes videa mi dovolila zaradovat se, neboť čtecí vývoj dětí u všech výrazně poskočil od chvíle, kdy jsem je slyšela číst ve třídě. Cítím uspokojení a radost. Nic jsme ve školní práci nezanedbali, naopak, co se školní práce týče, prošli jsme karanténní výzvou , která byla před nás položena, nebojím se říci, se ctí. Klobouk dolů před Vámi všemi, jak jste svým dětem pomohli první třídou projít. Děkuji naposled za toto spojenectví. Dokončete si práci, už to bude opravdu vše.

Doplnili jsme fotogalerii směsicí různě nasbíraných fotografií za uplynulý týden. Ve středu 27/05/2020 probíhala ve vašich domovech čtenářská dílna na téma prostředí knihy. Fotky a krátké video ze třídy jsme pod tento den také zvládli dotáhnout. Na video doporučuji se s dětmi podívat, hovoří se v něm o práci jednotlivých dětí. Třeba je to potěší, když to uslyší 😊

Psaní

Písanka str. 21, 23, 25, 27 – Jediné nové písmenko je Ch, ch. Zbytek je téměř opakování. Písmena Q, X, W nejsou učivem první třídy, proto je vynecháme. Máš hotovo. První třída definitivně uzavřena 😊

Čtení

Byl jsi pasován na čtenáře? Napsal jsi medailonek?

ANO – Máš hotovo. První třída definitivně uzavřena 😊

NE – Dočítej svoji knihu. Pokus se do konce týdne poslat foto své dočtené nebo rozečtené knihy a k ní medailonek. Pravidla pro psaní medailonku najdeš v odkaze z pondělí 04/05.

Matematika

Procvičuj si již jen sloupky sčítání a odčítání do 20. Ve třídě vidím, že počítání děti bezpečně rozumí, rozumí desítce a nezapomínají na ni, což je velmi důležité, přesto není počítání ještě zažito. Procvičuj každý den sloupečky.

PS str. 47 / celá

PS str. 61 / dokonči sloupky

PS str. 48 / slovní úlohy

Máš hotovo. První třída definitivně uzavřena 😊

Za tento týden od Vás nebudu žádat práci. Pokud budete mít potřebu se se mnou spojit, jsem tu samozřejmě pro Vás. Pokud by se Vám zdálo, že děti bez posláním práce nebudou mít už vůbec motivaci pracovat, předesílám, že mi děti budou pracovní sešity ještě do konce roku předávat. To by mohlo jako motivace stačit? 😊
Pošlu ten mail.

Co ale budu v týdnu ráda s dětmi sdílet, je jejich odpočinek, radost, zkrátka to, co ke školnímu roku neodmyslitelně patří, ale netváří se to jako školní práce. Během učení v karanténě jsme na některá témata již i narazili: někdo rád sportuje, někdo doma výtvarně vyrábí či maluje, někdo pečuje o mazlíčky, někdo při procházkách přírodou staví kamenné stavby a píše o nich sloh, někdo si doma vytváří z rostlin herbář a jiný pomáhá doma na zahradě nebo při stavbě domu. A někdo si zpestří týden jednodenním výletem, ve kterém si zajde na pravého domácího “burgra” na farmu. A to vše v červnu ke školním dnům patří. Zkrátka, chcete-li něco takového do třídy poslat, udělejte to. Účet takového sdílení je otevřen až do vydání vysvědčení. A červnová galerie nápadů může vzkvétat 😊

Hezký týden.